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Záznam z  3. setkání PS pro matematickou gramotnost a k  rozvoji potenciálu každého žáka – Matematický inspiromat
Datum a čas setkání: 2. 5. 2019, 16:30–19:00 hodin
Místo setkání: přednáškový sál, Volnočasové centrum MH
Přítomní: 13 osob (viz prezenční listina)
Program:
1) Příprava workshopu – rozdělení výukových pomůcek a her do 3 sekcí 
2) Úvod – přivítání příchozích účastníků a členů PS a seznámení se s nimi
3) Práce ve skupině
4) Závěrečná debata
1) Příprava workshopu - rozdělení výukových pomůcek a her do 3 sekcí 
Členové pracovní skupiny přišli před začátkem Matematického inspiromatu, aby připravili přednáškovou místnost pro samotné setkání a plánovaný workshop. Přinesené výukové pomůcky a hry rozdělili do 3 sekcí – pro mateřské školy, pro první a pro druhý stupeň základní školy. 

2) Úvod – přivítání příchozích účastníků a členů PS a seznámení se s nimi
Matematický inspiromat zahájila manažerka projektu MAP II MH Martina Kestnerová spolu s vedoucím PS Lukášem Umáčeným. Na začátku proběhlo představení všech zúčastněných – každý uvedl své jméno a ostatním sdělil, kde pracuje a s jakou motivací a představou sem přišel. Atmosféra byla příjemná a představovací kolečko se protáhlo, protože účastníci se zájmem otvírali témata, která je sem přivedla.
Martina Kestnerová poděkovala všem příchozím a uvedla možnosti, které projekt nabízí, především možnost nakoupit z projektu pomůcky a hry k rozvoji matematické gramotnosti, které si pak jednotlivé školy mohou zapůjčit.
Lukáš Umáčený představil plán dnešního setkání – práci ve skupinách nad jednotlivými pomůckami. Dále pohovořil o tom, jak je důležitá příprava pro matematickou gramotnost, která by měla začít již od mateřské školy.
3) Práce ve skupině
Účastníci se rozdělili do tří skupin dle svých osobních preferencí. V každé skupině došlo k představení výukových pomůcek a her a k ukázkám, jak pomůcky a hry využít. Bylo to velmi inspirující. Někteří ze zúčastněných projevili  zájem o možnost objednání pomůcek z projektu.
Ve skupině pro MŠ bylo velkým přínosem, že přijela paní učitelka Romana Ječná z MŠ Jičín, která přivezla ukázat mnoho zajímavých a rozvíjejících pomůcek a her.
4) Závěrečná debata
Datum a místo dalšího setkání: domluví se emailem na podzim 2019
Záznam vypracovala: Mgr. Martina Kestnerová
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Projekt MAP II Mnichovohradišťsko je podpořen z OP VVV           www.map-mh.cz    
(CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009138)

